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Samedi 5 décembre 2008 à 14 heures
ART AFRICAIN

Provenance : Sucession M.X…et à divers
Expert : M. HIRZEL

Samedi 12 décembre 2008 à 14 heures
TABLEAUX ANCIENS ET MODERNES (ENVIRON 250 LOTS)

BIBELOTS, MEUBLES ET OBJETS
MOBILIERS

CONDITIONS DE LA VENTE
Elle sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 19,14 %.

La vente est faite expressément au comptant.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être retardée jusqu'à l'encaissement.

ORDRES D'ACHAT
Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs se chargent d'exécuter gratuitement les ordres d'achat qui leur sont confiés,

en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES - ISF - SUCCESSIONS
Le Commissaire-Priseur effectue les estimations, inventaires d'assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d'art

et matériel industriel ou commercial.

Photos Christian SCHRYVE COMPIÈGNE et SEBERT

VENTES À VENIR

École Française “buste d’homme”
en terre cuite (restauration)

Haut. : 70 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 32 cm 
Gaine en marbre (restauration) 

Haut. : 120 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 41 cm 
Provenance : Sucession M.X…

700 / 1 000 €
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Samedi 21 Novembre 2009 à 14 heures
Successions M. X... Docteur B. et à divers

TABLEAUX dont :
A. BONNEFOIT, CEYTAIRE (2), J. DESVARREUX, FRANCK-WILL, GILBERT,

R. OUDOT, PITARCH, ROUBTZOFF (2), P.TESTU,YAHIA TURKI (4)
✦

BRONZES dont : NIZAM, BARYE.
J.A. BARRE buste de Napoléon III marbre signé
Haut. : 61 cm - Long. : 39,5 cm - Prof. : 31,2 cm

✦

VOLUMES dont :
London Kalendar 1804 - BUFFIER Géographie universelle P. 1749

MENTELLE : Atlas départements P. 1793 - DULAURE : Hist. de Paris 7 vols 1837…
✦

COLLECTION DE CANNES
✦

BIBELOTS - OBJETS D’ART - DESIGN dont :
Céramique par Jean MARAIS - E. MULLER

✦

CHASSE
2 carabines MANLICHER cal. 8 x 68 S et EXPRESS BINET cal. 9,3 x 74 avec lunette (5° catégorie)

4 carnet de chasse Pillet Will Château d’Offemont
✦

MOBILIER d'ÉPOQUE ET DE STYLE dont :
Commode époque Louis XVe estampillée LAPIE

✦

TAPIS D’ORIENT - TAPISSERIE XVIIIE SIECLE

De nombreux lots non décrits seront inclus dans la présente vente

Par le Ministère de Me Dominique LOIZILLON
Commissaire-Priseur habilité

Expositions publiques :
Vendredi 20 Novembre de 10 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Samedi 21 Novembre de 9 h 30 à 12 h

Expert pour les tableaux orientalistes : M. Frédéric CHANOIT
12, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél. : 01 47 70 22 23

frederic.chanoit@wanadoo.fr

En couverture : détail du cadran reproduit en page 14
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Jean- Pierre CEYTAIRE
(né en 1946)
“Le secret la clef au chaud”
huile sur toile titrée et
contresignée au dos, datée 87.
130 x 120 cm
Provenance : Sucession M.X…
1 000 / 1 500 €

Jean Pierre CEYTAIRE 
(né en 1946)

“Femme”
Huile sur bois découpé 
signée en bas à droite.

100 x 60 cm
Provenance : Sucession M.X…

800 / 1 200 €
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Alain BONNEFOIT 
(né en 1937)

“DINA”
Huile sur toile.

81 x 65 cm 
2 500 / 2 800 €

GILBERT
Paire de marines
huile sur panneau
(d’une paire).
18 x 36 cm
La paire 1 800 / 2 000 €

Roland OUDOT (1897-1981) 
“La Beauce près Montfort Lamaury”

Huile sur toile.
50 x 65 cm

1 600 / 1 800 €
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NIZAM
Paire de sculptures en bronze 
Haut. : 179 cm
Provenance : Sucession M.X…
400 / 600 €

H. DAVID
Main en bronze 7/8

Long : 24 cm
Provenance : Sucession M.X…

200 / 300 €
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NIZAM
Nu de femme, groupe en bronze numéroté 1/4 
Haut. : 64 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 43 cm 
Provenance : Sucession M.X…
500 / 700 €

Pierre CAPPEL
Coupe en dinanderie 

Larg. : 10,5 cm 
Provenance : Sucession M.X…

150 / 200 €
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Jean MARAIS
Coupe et pichet céramique 

Haut. : 11 cm - Haut. : 22 cm 
Provenance : Sucession M.X…

La pièce 100 / 150 €
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Emile MULLER Paris
Tête en céramique 

Haut. : 24 cm
Provenance : Sucession M.X…

100 / 150 €

Quatre carnets de chasse manuscrits
Château d’Offemont 
Comte Pillet Will.
300 / 500 €
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Y a h i a  T U R K I

Yahia TURKI (1902-1969)
Bord de mer (Sidi Bou Said)
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
16,5 x 22 cm
Provenance : Sucession Docteur B…
Expert M. CHANOIT (01 47 70 22 33)
1 000 / 1 500 €

Yahia TURKI 
(1902-1969)

Le hammam à la Marsa
Huile sur panneau signé en bas à gauche 

et situé au crayon au dos.
22 x 16 cm

Provenance : Sucession Docteur B…
Expert M. CHANOIT (01 47 70 22 33)

1 200 / 1 500 €
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Y a h i a  T U R K I

Yahia TURKI (1902-1969)
Marché et minaret à la Marsa

Huile sur panneau signé en bas à gauche.
16 x 22 cm

Provenance : Sucession Docteur B…
Expert M. CHANOIT (01 47 70 22 33)

1 200 / 1 500 €

Yahia TURKI (1902-1969)
“Café à Tunis”

Huile sur panneau signé en bas à gauche.
16 x 22 cm

Provenance : Sucession Docteur B…
Expert M. CHANOIT (01 47 70 22 33)

1 200 / 1 500 €
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L’école de Tunis

La peinture de tradition européenne exécutée en Tunisie dans la première moitié du XXe

siècle a reçu le nom d’école de Tunis. D’origines diverses ou autochtones, des peintres ont
tenté de collecter des images de la vie, de la ville ou de la campagne tunisienne.
Ils en sont aujourd’hui les témoins irremplaçables (Roubtzoff, Yahia, Farhat, Barraies,
Boukerche, Bismuth, Junés, Khayachi, Levy).
Le docteur B., médecin à Tunis vers le milieu du XXe siècle, a soigné certains de ces artistes
et à collectionné leurs œuvres.

Alexandre ROUBTZOFF

Né à Saint-Pétersbourg, Alexandre Roubtzoff entre à
l’académie des Beaux-Arts de la ville impériale en 1904. Il
parfait sa formation dans diverses capitales européennes ;
puis arrivant à Tunis le 1er avril 1914, s’installe
définitivement rue Al Djazira. Il exécute des portraits de la
société tunisienne ainsi que des femmes de tunis. Roubtzoff
représente les femmes dans leurs diverses activités
quotidiennes : tissage, activités ménagères, maternité. Il est
aussi, comme ici, le peintre des cérémonies traditionnelles
(le mariage), témoignage aujourd’hui irremplaçable sur la

Tunisie du début du XXe siècle. Roubtzoff exposa régulièrement au salon tunisien mais
aussi aux Expositions de l’Afrique Française de Tunis, à l’Exposition Coloniale de Marseille
(1922), aux Salons parisiens (1922 et 1926), au Salon de la société Nationale des beaux-
Arts, au Salon des Indépendants.

Alexandre ROUBTZOFF 
(1884-1949)
Bord de mer à la Marsa
Huile sur toile marouflée sur bois
signée en bas à droite.
17 x 27 cm
Provenance : Sucession Docteur B…
1 500 / 2 000 €

Expert : M. CHANOIT
12, rue drouot, 75009 Paris

Tél. : 01 47 70 22 33
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Alexandre ROUBTZOFF (1884-1949) 
“Femme tunisienne”

Huile sur toile. Signé en bas à gauche en français et en bas à droite en arabe.
Situé à Tunis et datée du 12 mars 1939.

64 x 53 cm 
Provenance : Sucession Docteur B…

15 000 / 20 000 €
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Partie de service de table CREIL
modèle FLORA (98 pièces)

Provenance : Sucession M.X…
600 / 800 €
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Collection de cannes
Provenance : Sucession M.X…
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Lampadaire de parquet en laiton 
Haut. : 195 cm
Provenance : Sucession M.X…
500 / 800 €

Canapé deux places en cuir
Haut. : 79 cm - Larg. : 136 cm
Prof. :81 cm 
Provenance : Sucession M.X…
200 / 300 €
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Deux fauteuils chromés et cuir 
Haut. : 77 cm - Larg. : 67 cm - Prof. : 44 cm
Provenance : Sucession M.X…
300 / 500 €

Deux lampes pieds ressort
chromé
Haut. : 30 cm 
Provenance : Sucession M.X…
200 / 300 €

Mobile DARBEFEUILLE n° 160
haut. environ 70 cm

Larg. : tige environ 90 cm 
Provenance : Sucession M.X…

150 / 200 €
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Meuble à deux portes, intérieur 
à quatre tiroirs personnages
Haut. : 196 cm - Larg. : 67 cm - Prof. : 49 cm 
Provenance : Sucession M.X…
500 / 800 €

Cartel cadran de Baudoin à PARIS 
Époque XVIIIe siècle.

Haut. : 106 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 22 cm 
Provenance : Sucession M.X…

2 500 / 3 500 €
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Paire de fauteuils en bois redoré,
Époque Régence (restauration).

Haut. : 110 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 70 cm
Provenance : Sucession M.X…

1 200 / 1 500 €

Fauteuil en bois naturel sculpté canné
Époque Régence 
Haut. : 87 cm - Larg. : 66 cm - Prof : 51 cm
Provenance : Sucession M.X…
500 / 700 €
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Fauteuil à dossier plat en bois sculpté 
Époque Régence
Haut. : 114 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 67 cm
Provenance : Sucession M.X…
300 / 600 €

Deux tables consoles en bois
sculpté redoré 

Époque XVIIIe siècle
(restaurations) 

Dessus de marbre 
Haut. : 85 cm - Larg. : 133 cm

Prof. : 63 cm
et Haut. : 84 cm - Larg. : 140 cm

Prof. : 64 cm 
Provenance : Sucession M.X…

3 000 / 5 000 €
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Commode marquetée, quatre rangs de tiroirs.
Époque XVIIIe siècle (restaurations).

Haut. : 85 cm - Larg. : 123 cm - Prof : 59 cm
Provenance : Sucession M.X…

3 000 / 4 000 €
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Piètement en pierre sculpté, dessus verre
(restauration) 

Haut. : 79 cm - Diam. du verre : 115 cm 
Provenance : Sucession M.X…

400 / 600 €
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Samedi 5 décembre 2008 à 14 heures
ART AFRICAIN

Provenance : Sucession M.X…et à divers
Expert : M. HIRZEL

Samedi 12 décembre 2008 à 14 heures
TABLEAUX ANCIENS ET MODERNES (ENVIRON 250 LOTS)

BIBELOTS, MEUBLES ET OBJETS
MOBILIERS

CONDITIONS DE LA VENTE
Elle sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 19,14 %.

La vente est faite expressément au comptant.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être retardée jusqu'à l'encaissement.

ORDRES D'ACHAT
Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs se chargent d'exécuter gratuitement les ordres d'achat qui leur sont confiés,

en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES - ISF - SUCCESSIONS
Le Commissaire-Priseur effectue les estimations, inventaires d'assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d'art

et matériel industriel ou commercial.

Photos Christian SCHRYVE COMPIÈGNE et SEBERT

VENTES À VENIR

École Française “buste d’homme”
en terre cuite (restauration)

Haut. : 70 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 32 cm 
Gaine en marbre (restauration) 

Haut. : 120 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 41 cm 
Provenance : Sucession M.X…

700 / 1 000 €
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